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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 10a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 1° Período Legislativo do ano 2025. 
https://www.youtube.com/watch?v=dPvtleQ0gjs 

No 90 (nono) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às 
17h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua Padre 
Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores Vereadores: 
George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira 
— Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite 
de Oliveira Neto — 2° Secretário, Alberto Pinheiro Roberto, Ana Patricia 
Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de Lima Ferreira, Francisco de Assis 
Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia 
Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington Nogueira 
Queiroz. Iniciando os trabalhos presenciais da décima Sessão Ordinária do 
corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, 
foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião com posterior aprovação da Ata da 
Sessão anterior, na ocasião foi anunciada a presença, no Auditório da Casa, da 
Vice-Prefeita do nosso Município Macielle Dantas Brandão Macedo. EXPEDIENTE: 
EDITAL DE NOTIFICAÇÃO N° 001/2025 — OBJETO: SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DE JULGAMENTO DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N0 001/2025 - CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2020 DE RESPONSABILIDADE DO SR. DIEGO GONDIM 
FEITOSA• EDITAL DE NOTIFICAÇÃO N0 002/2025 OBJETO: 
APRESENTAÇÃO DE DEFESA PRÉVIA ESCRITA NO PRAZO DE 10 (DEZ) 
DIAS CORRIDOS A PARTIR DA PRESENTE DATA - 08/04/2025 
REFERENTE AO PRPOCESSO DE CONTAS DE GOVERNO DO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2019 DE RESPONSABILIDADE DO SR. DIEGO GONDIM 
FEITOSA; PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 09 DE ABRIL DE 2025, CUJA 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A HEITOR FREIRE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 013/2025, DATADO DE 09 DE ABRIL DE 
2025, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, CUJA EMENTA: 
CONCEDE A COMENDA TROFÉU CACHOEIRA A VLADIMIR MACEDO CRUZ 
CORDEIRO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUCÃO N° 
014/2025, DATADO DE 09 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
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TROFÉU CACHOEIRA A ANDREY RIBEIRO MACEDO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 015/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 09 DE ABRIL DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA TROFÉU CACHOEIRA A 
WILL ROBSON MACEDO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Proposições 
encaminhados a Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. 
MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 
012/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA PARTRÍCIA ARRAIS SILVA 
FEITOSA, DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: DISPÕE 
SOBRE A CAPACITAÇÃO BÁSICA EM MÉTODO ABA — ANALISE DO 
COMPORTAMENTO APLICADA, DOS PROFISSIONAIS DO SERVIÇO 
PÚBLICO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL E ENSINO FUNDAMENTAL DA 
REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) PARA 
ATENDIMENTO ESPECIALIZADOS A PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA — TEA. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Vera. Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio direcionado ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura solicitando construção de lombada física na localidade 
rural do Sitio Chico Gomes, conforme redação apresentada no Expediente. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: 
Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a informação 
sobre a não contemplação de nosso Município no Programa Seguro Safra; Oficio 
destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando o conserto da cadeira 
odontológica da UBS do Sitio Riacho Seco bem como reativar o Ponto de Apoio a 
Saúde Básica na localidade rural do Sítio Escondido; Oficio de pesar endereçado 
aos familiares do Sr. Francisco Heriberto Santos, falecido recentemente em nosso 
Município; Oficio parabenizando o Sr. Welington Tavares em virtude da passagem 
do seu aniversário natalício, Expediente em igual teor para a jovem Karine 
Tavares. Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio direcionado a 
Secretaria Municipal de Educação solicitando informação a respeito das 
reclamações inerentes a transmissão dos dados dos servidores da Secretaria em 
comento referente ao ano base 2023 (dois mil e vinte e três) do PASEP; Oficio 
para a Secretaria Municipal de Saúde pedindo informações sobre o andamento do 
Processo Licitatório cujo objeto versa sobre aquisição de medicamentos para o 
abastecimento das UBS's de nosso Município; Oficio de boas vindas a Dra. Anna 
Carolynna Almeida — Promotora de Justiça Titular de nossa Comarca; Oficio de 
pesar endereçado aos familiares da Sra. Nilsa Silva Rodrigues, falecida 
recentemente em nossa cidade. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: 
Ofícios parabenizando as seguintes pessoas: Expedita Ana dos Santos, Nilda dos 
Santos, Ana Maria Macedo e Maria Zélia de Santana, objetos relacionados a seus 
respectivos aniversários natalícios; Oficio para a SOP, solicitando roço mecânico da 
CE-153 no trecho compreendido entre a cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito de 
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Jamacaru; Oficio agradecendo o Sr. Prefeito Municipal em virtude do acatamento 
as solicitações apresentadas; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Saúde 
solicitando a disponibilidade de um veiculo para atendimento aos residentes da 
comunidade rural do Sitio Banco de Areia. Ver. Vaneuson Pereira de Arai:4o-
MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de recuperação nas estradas 
rurais de acesso aos Sítios Terra Nova, Serra do Mãozinha e Vila da Gameleira de 
São Sebastião; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a 
expansão do abastecimento de água na comunidade rural do Sitio Pau D"arco; 
Oficio parabenizando o Sr. Francisco Luiz por ocasião da passagem do seu 
aniversário natalício. Vera. Patricia Vitoriano-PDT: Oficio para a SEINFRA 
solicitando serviço de roço lateral na estrada de acesso ao Sitio Velame como 
também recuperar a pavimentação da Rua Maria Bernadete Gonçalves; Ofícios 
parabenizando as seguintes pessoas: Sr. Manoel Dantas de Araújo, a jovem Beatriz 
Vitoriano e Eugênia Fernandes, em decorrência dos seus respectivos aniversários 
natalícios. Vera. Natalia Ribeiro-PDT: Oficio parabenizando as seguintes 
pessoas: Ramon, o jovem Renan Araújo, em virtude da passagem dos seus 
aniversários natalícios; Oficio para a SEINFRA solicitando execução de serviço de 
reforma na lavanderia pública do Distrito de Jamacaru. Ver. Vagner Lima-PDT: 
Oficio direcionado a Gestão Municipal solicitando serviço de pavimentação em dois 
logradouros projetados na localidade rural do Sitio Pinheira; Oficio parabenizando a 
o Secretário Municipal de Agricultura pela iniciativa da implantação do CAF no 
Distrito de Jamacaru. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio de pesar 
endereçado aos familiares da Sra. Vicentina Cruz Macedo, falecida recentemente; 
Oficio para a SEINFRA pedindo a realização da recuperação dos acessos nas 
seguintes localidades: Sitio Terra Dura e Escondido, Comunidades circunvizinhas 
ao Distrito de Missão Nova concomitantemente a revisão na rede de iluminação 
pública. Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando melhorias 
na limpeza pública nas ruas do loteamento GranVille de nossa cidade como 
também serviço de urbanização na Rua Dom Pedro II localizada no Bairro Novo 
Milênio; Oficio parabenizando o jovem Tiago Cavalcante de Figueiredo em virtude 
da passagem do seu aniversário natalício. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-MDB: 
Oficio para a SEINFRA solicitando recuperação das estradas rurais (pavimentação e 
rogo) vinculadas ao Distrito de Missão Nova; Oficio destinado a Secretaria 
Municipal de Educação solicitando ampliação da Creche do Distrito de Missão Nova 
como também recuperação dos banheiros do CERU na mesma localidade. 
ORDEM DO DIA: Foi submetido ao julgamento do Pleno Legislativo o 
PROCESSO LEGISLATIVO No 012/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ANA PARTRÍCIA ARRAIS SILVA FErTOSA, DATADO DE 02 DE ABRIL DE 
2025, CUM EMENTA: DISPÕE SOBRE A CAPACITAÇÃO BÁSICA EM 
MÉTODO ABA — ANALISE DO COMPORTAMENTO APLICADA, DOS 
PROFISSIONAIS DO SERVIÇO PÚBLICO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA 

Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 
E-mail: camaramissaovelha camarissaovelha.ce.dov.br 

Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 

3 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

01% 

SOCIAL E ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) PARA ATENDIMENTO ESPECIALIZADOS A PESSOAS 
DIAGNOSTICADAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA — TEA, 
após as discussões de praxe, a Matéria foi devidamente aprovada por unanimidade 
bem como os Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. 
PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática 
de direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, por ordem de 
inscrição o Ver. Vagner Lima-PDT: Cumprimentou a todos, o Líder da Bancada 
de Situação começou o seu discurso apresentando uma explanação de cada uma 
das solicitações apresentadas durante o Expediente Legislativo, haja vista a 
importância coletiva das demandas por ele requeridas, em seguida, mencionou a 
recente viagem a capital do Estado, ao lado do Sr. Presidente e do Procurador 
Vladmir Macedo, na ocasião, o Vereador disse que as considerações a respeito das 
visitas institucionais ficará na voz do Presidente George Fechine, porém, como já 
foi amplamente divulgado em rede social, a tão sonhada extensão do VLT do 
Cariri, item que foi abordado junto a diretoria do Metrofor, na oportunidade, o 
Vereador Eduardo Honorato aparteou o tema a fim de enriquecê-lo com sua 
opinião. Voltando a falar, o Pedetista Vagner Lima encerrou sua participação 
falando sobre duas requisições apresentadas ao Secretário Estadual Domingos 
Filho que as encaminhará para o Dep. Federal Domingos Neto a fim de agilizá-las 
perante o Governo Federal. Continuando, o orador seguinte, foi o Ver. Marley 
Macedo-PDT: Saudou a todos, na qualidade de Vice-Presidente deste Poder, o 
jovem Parlamentar iniciou sua participação falando sobre a disponibilidade de 
emenda a fim de iniciar a instalação da Casa das Mães Atípicas em nosso 
Município, na oportunidade, agradeceu ao Deputado licenciado Idilvan Alencar o 
empenho, no qual, está sendo pleiteada uma homenagem com a outorga de Titulo 
de Cidadania Missãovelhense, PL de sua autoria, em seguida, o Edil abordou a 
importância do Poder Legislativo local, haja vista a necessidade de união de forças 
e articulações em prol do desenvolvimento de nossa terra, ao final, entregar um 
resultado positivo do mandato. Para encerrar, Marley Macedo permaneceu até o 
fim do seu tempo regimental falando sobre a importância do fortalecimento do 
Legislativo e na busca incontestável de credibilidade política, tendo como exemplo 
adquirido, ainda bem criança, na educação familiar aqui citada: seus pais e seus 
avós, uma lapidação de caráter que o norteia em sua vida pública. Vale lembrar, 
que durante o seu discurso, o Ver. Vagner Lima pediu um aparte a fim de explanar 
um assunto ora mencionado como também, foi, de forma abreviada, exaltado o 
aniversário natalício do ex-prefeito de Missão Velha, o líder politico Manoel Dantas 
de Araújo, que completou 91 anos de idade. 0 terceiro orador inscrito, foi o Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, iniciou seu discurso falando 

iK sobre o programa de instalação de cisternas de placas em residências da zona 
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rural de nosso Município, beneficiando inúmeras famílias de agricultores e 
agricultoras rurais, pois irá suprir, em boa parte, a deficiência hídrica neste ano de 
chuvas irregulares, na oportunidade, o Sindicalista fez menção aos protagonistas 
do referido programa: Governo Federal, Estadual, Municipal, Instituto Flor do Pequi 
e o Sindicato dos Trabalhadores Rurais, como também falou sobre a importância 
de uma cisterna instalada, em seguida, o Edil justificou cada um dos seus 
Requerimentos apresentados, opinando de maneira positiva sobre a necessidade 
de acatamento por parte da municipalidade. Encerrando a Sessão de hoje, o 
discurso final ficou na voz do Mandatário deste Poder, o Ver. George Fechine 
Tavares-PDT: Saudou a todos, fez uso do seu tempo regimental para apresentar 
os vários assuntos debatidos durante a Sessão de hoje, começando então falando 
sobre sua visita as instalações da E.E.F. Noêmia Cruz Landim, localizada no Sitio 
Passagem de Pedras, na ocasião, o Edil mencionou a moderna reforma na 
edificação, tornando-a modelo, a fim de proporcionar uma educação de qualidade 
para os estudantes residentes na comunidade ora mencionada, em seguida, o 
Parlamentar detalhou uma a uma, a pauta da recente viagem a Capital do Estado, 
na companhia do Vereador Líder da Bancada, Vagner Lima e do Procurador 
Vladimir Macedo, na busca incansável por melhorias na qualidade de vida do povo 
de Missão Velha(CE). Sem mais oradores inscritos, o Sr. Presidente deu por 
encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo 
Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 09 de abril de 2025. 

, 

Ver. Geo ec ine Ta gares-PDT. 
esidente 
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